

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки фахівців
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти «доктор філософії»
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
у Національному університеті «Чернігівський колегіум»
імені Т. Г. Шевченка

Сучасний ринок праці вимагає набуття здобувачами вищої освіти фундаментальних фахових компетентностей, необхідних для здійснення дослідницької та викладацької діяльності. Цій вимозі відповідає освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка.

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі дослідницького, інноваційного характеру у сфері історії, археології та вищої школи та орієнтована на здобуття компетентностей, необхідних для успішного здійснення професійної і дослідницько-інноваційної діяльності науковими та науково-педагогічними працівниками.

Серед переваг даної програми слід відзначити широку міжнародну співпрацю, що дає можливість здобувачам третього рівня вищої освіти брати участь в міжнародних дослідницьких проектах. Реалізацію програми забезпечує потужний професорсько-викладацький склад, який має досить солідний науковий доробок. Програма має належне методичне та матеріально-технічне забезпечення. Теоретичний та практичний компоненти дозволяють забезпечити якісну підготовку фахівця, забезпечити знаннями та сформувані вміння, важливі для подальшої професійної діяльності.

Освітньо-наукова програма є логічною та відповідає основним вимогам, що висуває майбутня професійна діяльність до здобувачів вищої освіти з галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 032 Історія та археологія. Її реалізація дозволить підготувати фахівців, затребуваних на ринку праці, які здатні вивчати, аналізувати, зберігати та презентувати сучасному суспільству історико-культурну спадщину, виховувати та навчати молоде покоління. Відтак освітньо-наукова програма заслуговує на подальше впровадження в освітній процес Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка.

Директор Національного
архітектурно-історичного
заповідника «Чернігів стародавній»,
кандидат історичних наук



Наталія РЕБРОВА

ВІДГУК
на освітню-наукову програму підготовки фахівців третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти «доктор філософії»
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
у Національному університеті «Чернігівський колегіум»
імені Т. Г. Шевченка

За умов збройної агресії особливого значення набуває збереження національної ідентичності, відновлення історичної пам'яті українського народу та боротьба з історичними фальсифікаціями й маніпуляціями. Саме тому актуальною є підготовка докторів філософії за спеціальністю 032 Історія та археологія, здатних проводити ґрунтовні наукові дослідження, продукувати нові знання, працювати у царині охорони культурної спадщини, відновлювати історичну правду.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у світовий науково-освітній простір фахівця зі спеціальності «Історія та археологія», який володіє фундаментальними фаховими компетентностями і здатний до інноваційної дослідної, організаційної, педагогічної, практичної діяльності та консультування в галузі історичної науки, архівної справи, охорони культурної спадщини, культури, державного управління в гуманітарній сфері, ефективно впроваджувати освітній процес у ЗВО. Освітньо-наукова програма відповідає вимогам до сучасного фахівця та тенденціям розвитку ринку праці.

Зміст запропонованої програми повною мірою забезпечує формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для докторів філософії за спеціальністю 032 Історія та археологія. Структура програми є актуальною, чіткою та логічною.

Вдало підібрані основні та вибіркові компоненти програми забезпечують якісну підготовку висококваліфікованих фахівців у царині історії та археології, які володіють необхідними теоретичними знаннями, методичним інструментарієм і практичними навичками для організації та

проведення досліджень з історії та археології, відповідно до потреб історичної науки в Україні і світі.

Враховуючи сучасні тенденції, пов'язані з процесами Європейської інтеграції та діджиталізації, програма передбачає вивчення іноземної мови у науково-педагогічному спілкуванні, сучасних інформаційних технологій у наукових дослідженнях, світової грантової системи та управління науковими проєктами.

Вибіркові компоненти програми доповнюють основні та дозволяють задовольнити інтереси здобувачів і врахувати їхню індивідуальну освітню траєкторію.

Можна зробити висновок, що програма цілком відповідає вимогам до підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 Історія та археологія, запитам потенційних роботодавців та інтересам українського суспільства.

Проректор з науково-методичної
роботи ЧОІППО імені К. Д. Ушинського,
кандидат педагогічних наук, доцент




Ірина ЛИСЕНКО

ВІДГУК

на освітню програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 032 «Історія та археологія» у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка

Євроінтеграційний курс України зумовив необхідність переформатування вищої школи, поміж іншого – підготовку кваліфікованих фахівців гуманітарного циклу. У нинішній час затребуваними є історики, здатні продукувати об'єктивне історіописання, протистояти інформаційним фейкам, аналізувати наративи, спираючись на модерні методологію і методи дослідження.

Структура презентованої програми логічна, чітка, передбачає для здобувачів набуття необхідних професійних компетентностей. Обов'язкові навчальні дисципліни продумані, в їхніх програмних результатах віддзеркалені Hard skills (спеціальні) та Soft skills (універсальні) навички, знання, які дозволяють стати досвідченим істориком-науковцем. Освітня програма не переобтяжена зайвими предметами.

Імпонує наявність іноземної мови, сучасних інформаційних технологій для наукових досліджень, історії взаємин України та Європейського Союзу, менеджменту вищої освіти. Різностороння композиція вибіркових дисциплін, цікаві підходи до викладання та оцінювання, що уможлиблюють індивідуально орієнтований підхід до кожного зі здобувачів, ефективне навчання у дистанційному форматі. За умови відповідального ставлення й умотивованості слухачів цієї освітньо-професійної програми потенційні роботодавці отримають кваліфікованих працівників, обізнаних у новітніх тенденціях історичної науки.

Таким чином, вважаємо, що освітня програма підготовки «доктора філософії» за спеціальністю 032 «Історія та археологія» відповідає сучасним вимогам і може реалізуватися у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка.

Директор Чернігівського обласного
історичного музею імені В.В. Тарновського,
кандидат історичних наук

Максим БЛАКИТНИЙ

